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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Sağlık Bakanı Sayın Kemal Memişoğlu tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basında yer alan bilgide; “Depreme dayanıksız blokların boşaltılmasımn ardından

SEKA ve Kocaeli Devlet Hastaneleri’ne sevk edilen bazı hastalar, yoğunluk gerekçesiyle

yeterli ilgi görmediklerini ve sert tutumlarla karşılaştıklarım öne sürdü. Düzenlenen basın

toplantısında Derince Eğitim ve Araştırma Hastanesi’nde yapılan deprem performans analizleri

sonrası A, B ve B1 bloklarının tahliye edilerek yıkılmasına karar verilmişti. Yetkililer

hastanenin kapatılmayacağını, sağlık hizmetlerinin devam edeceğini açıkladı. Depreme

dayamksız olduğu belirlenen bloklardaki yataklı servislerde tedavi gören hastalar ise SEKA

Devlet Hastanesi ve Kocaeli Devlet Hastanesi’ne sevk edildi. Bu şevklerle birlikte söz konusu

hastanelerde yoğunluk yaşandığı belirtiliyor. Sevk edilen bazı hastalar ve yakınlan, gittikleri

devlet hastanelerinde kötü muameleye maruz kaldıklarını öne sürdü. İddialara göre hastalar

kendilerine yeterince ilgilenilmediğini, sert ve kırıcı bir üslupla karşılaştıklarını belirtti.”

ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Basında yer alan iddialar doğru mudur?

2) Derince Eğitim Araştırma Hastanesi’nden SEKA ve Kocaeli Devlet Hastanesine sevk

edilen hastalann kötü muamele maruz kaldığı iddiası doğru mudur? Eğer iddia doğruysa

bu durumun sonlanması için Bakanlık olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?

3) Derince Eğitim Araştırma Hastanesinde tahliye edilen 3 blok sonrası hastanede devam

edecek sağlık hizmetleri nelerdir?
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4) Derince Eğitim Araştırma Hastanesine acilden giden ve yatıniması gereken hastalar nereye
yatmlacaktır?

5) Soru önergesinin verildiği tarih itibariyle son bir ayda Derince’den kaç hasta Kocaeli’nin

farklı hastanelerine sevk edilmiştir?

6) Yeni yapılması planlanan Derince Eğitim Araştırma Hastanesi ne zaman tamamlanacaktır?


